Ulohy ke cvideni

Uloha 1: Dokazte vipoétem i kombinatorickou tivahou:
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Uloha 3: Uréete pocet
a) uspofadanych dvojic (A, B), kde A C B C {1,2,...,n}.
b) usporadanych ¢tvetic (A, B,C,D), kde AC BC D C{l,2,..., n}ataké AC C CD.

Uloha 4: Kolika zptisoby lze rozestavit Gerného a bilého krale na Sachovnici tak, aby se navzéjem
neohrozovali? (T.j. nestali na sousednich polickach.)

Uloha 5: Rozmistujeme k kulicek do n piihradek. Do nasledujici tabulky dopliite po¢ty mozngch
vybéri:

Kulicky V kazdé prihradce je
jsou nejvyse jedna | libovolné mnoho | alespoi jedna
riiznobarevné
stejnobarevné

Uloha 6: Barevna inkoustové tiskarna dokdze umistit az 8 kapek na jeden bod. Kapka mutize
mit azurovou (C-Cyan), fialovou (M-Magenta), Zlutou (Y-Yellow) nebo ¢ernou (K-blacK) barvu.

Kolik rtiznych barevnych odstini lze dosahnout v jednom bodé, predpoklddame-li, ze smiSeni tii
riznobarevnych (CMY) kapek mé stejny efekt, jako dvé éerné? (Napi. odstin 3C+2Y+M+K je
stejny jako 2C+Y+3K.)

Uloha 7:

a) Kolika zptisoby lze postavit do fady 5 vodnikt a 7 éarodéjnic, Ze zadni dva vodnici nestoji vedle
sebe?

b) Kolik je moZnosti, kdybychom je za stejnych podminek méli stavét do kruhu?
¢) A co kdyz do kruhu budeme stavét opét 5 vodniki, ale 10 ¢arodejnic?

d) A co kdyz mdme mit v kruhu 6 vodnikti a 12 ¢arodejnic?

Uloha 8: Kolik slov lze sestavit z pismen slova MISSISSTPPI?



